
This product is designed to store the Pack & 
Carry L Fireplace. Options can be stored too. 
Ce produit est conçu pour ranger le foyer L 
Pack & Carry. Les options peuvent également y 
être rangées.
焚火台L専用の収納ケース。
専用オプション品もまとめて収納できます。

Fireplace Bag L
Sac pour foyer L
焚火台 L コンプリート収納ケース

Snow Peak USA, Inc.
404 NW 23rd Avenue,Portland, 
Oregon 97210, USA
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Specification / Spécifications / スペック
●Material: Surface/ 1680D Polyester, PVC Coating, Water Repellent Finish, 
Back/ 600D Polyester, PU Coating, Water Repellent Finish, Tape, Mesh/ 
Polyester, Ring/ Nickel Plated Steel ●Size: 700×580×70(h)mm / 
27.6”×22.8”×2.8”(h) ●Weight: 700g / 1.5 lbs
●Matériaux : Surface/ Polyester 1680D, revêtement PVC, finition déperlante, 
Dos/ Polyester 600D, revêtement PU, finition déperlante, bande, Filet/ 
Polyester, Anneau/ Acier nickelé ●Taille : 700 × 580 × 70 (h) mm ●Poids : 700 g
●材質：表面／1680Dポリエステル・PVCコーティング・撥水加工、裏面／600Dポリエステル・PU
コーティング・撥水加工、テープ／ポリエステル、メッシュ／ポリエステル、リング／スチール（ニッケルメッ
キ） ●サイズ：700×580×70（h）mm ●重量：700g

MADE IN CHINA

スノーピークユーザーサービス
（9：00～17：00）0120-010-660

Email:userservice@snowpeak.co.jp

不明な点やお気付きの点がございましたら、
販売店様または弊社ユーザーサービスまで
お問い合わせください。

株式会社スノーピーク
〒955-0147
新潟県三条市中野原456
Tel. 0256-46-5858
Fax. 0256-46-5860
www.snowpeak.co.jp

Snow Peak Customer Service
(9:00-17:00)+1 503-697-3330

Email: info@snowpeak.com

If you have any questions or concerns, 
please contact your retailer or Snow 
Peak customer service. 

WARNING / AVERTISSEMENT / 警告
This product can expose you to chemicals including Vinylchloride, which is known to the 
State of California tocause cancer. For more information go to:www.p65Warnings.ca.gov 
/ Ce produit peut vous exposer à des substances chimiques, dont le chlorure de vinyle, 
reconnues par l’État de Californie comme pouvant causer des cancers. Pour plus 
d’informations, veuillez consulter le site web suivant : www.P65Warnings.ca.gov. / この製品
は、カリフォルニア州において癌を引き起こすことが知られている塩化ビニルにさらされる可能性があります。より詳
しい情報については下記webサイトをご参照ください。www.p65Warnings.ca.gov

ST-032BR2



Safety Precautions / Précautions de sécurité / 安全上の注意事項
Before use, please read thoroughly to ensure safety and avoid accidents.

Avant toute utilisation, lisez attentivement ces informations pour garantir la sécurité et éviter tout accident.
ご使用の前によく読んで予測される事故を回避し安全にご使用ください。

Instruction Manual / Manuel d’instructions / 取扱説明書 ： Ver 2.00ST-032BR2
Fireplace Bag L
Sac pour foyer L
焚火台 L コンプリート収納ケース

CAUTION / Misuse could result in injury to the user and/or damage to property.

●Before using the product, check each part for abnormalities. If there are 
abnormalities, take the product to the dealer or contact listed on the product for 
inspection or repair. ●There may be a case of color transfer due to the moisture or 
sweat on this product. Please pay attention to use and store it. ●This product will be 
discolored by UV rays, rubbing, water leakage, and so on. Please pay attention not to 
leave it in direct sunlight and outside for long time as this may cause color degradation 
or deterioration. ●Take caution to not place sharp objects in this carrying case, as they 
may pierce the material. ●This product is not heat resistant. Keep away from fire. ●This 
product is not water-proof. ●Storing in a humid place or leaving the product wet may 
cause problems such as mold, strange odors, color staining, and deterioration. After 
use, dry the product in a well-ventilated, shaded area. Gently remove any dirt using a 
soft brush before storing. ●Do not use this product in a washing machine or drier. If 
you do, this may cause the color-dulling or shrink. ●Carry this product with care. Do 
not drag. It may cause the breakage of the fabric, etc. ●Please make sure to hold 2 
handles together when you carry the product. The sewing parts of the handle and bag 
my break if they are pulled outward. ●Please make sure to store Pack & Carry 
Fireplace, Options of Fireplaces when it’s cool after the use. If you store the product 
While it’s still hot, it may scorch or burn the fabric.

注意 ケガや本体破損、物品破損として拡大損害の原因となる行為を示します。

●ご使用の前に、本製品を点検し各部に異常がないことを確認してください。異常が発見された場合は、直ち
に使用を中止しお買い求めいただいた販売店様、または弊社ユーザーサービスに点検または修理を依頼してく
ださい。●本製品は水濡れ、汗などにより他のものへ色移りすることがあります。取扱いには十分にご注意くだ
さい。●本製品は、紫外線、摩擦、水漏れなどにより退色することがあります。直射日光や屋外に長時間放置
すると、退色や劣化の原因となる場合がありますので、ご注意ください。●本製品に鋭利なものを入れると、素
材に穴が空くおそれがありますので、ご注意ください。●本製品の素材は難燃性素材ではありませんので、火
気に近づけないでください。●本製品は防水仕様ではありません。●湿気の多い場所に保管したり、濡れたま
ま放置すると、カビ、異臭、色移り、劣化などの問題が発生する場合があります。ご使用後は、風通しの良い日
陰で乾燥させてください。汚れは柔らかいブラシで軽く拭き取ってから保管してください。●洗濯機や乾燥機は
使用しないでください。色落ちや縮みの原因となります。●中身を入れた状態で引きずらないでください。生地の
破損などの原因となります。●持ち運びの際は、必ず2本のハンドルを束ねて持ってください。ハンドルと本体の
縫製部分を外側に引っ張ると破損するおそれがあります。●使用後は焚き火台や、専用オプションが冷めてか
ら保管してください。熱を持ったまま収納すると、生地の焦げや炎上につながります。

ATTENTION Une mauvaise utilisation peut entraîner des blessures à l’utilisateur 
et/ou des dommages matériels.

●Avant d’utiliser le produit, vérifiez l’absence d’anomalies sur chaque pièce. En cas 
d’anomalies, confiez le produit au revendeur ou au service client de Snow Peak pour 
inspection ou réparation. ●Il pourrait y avoir un cas de transfert de couleur dû à 
l’humidité ou à la sueur sur ce produit. Faites attention lors de l’utilisation et du 
rangement. ●Ce produit se décolorera par les rayons UV, les frottements, les fuites 
d’eau, etc. Faites attention à ne pas le laisser en plein soleil ou à l’extérieur pendant 
une longue période, car cela pourrait entraîner une dégradation de la couleur ou une 
détérioration. ●Prenez garde à ne pas placer d’objets pointus dans ce sac de 
transport, car ils risquent de percer le matériau. ●Ce produit ne résiste pas à la 
chaleur. Tenez à l’écart du feu. ●Ce produit ne résiste pas à l’eau. ●Ranger dans un 
endroit humide ou laisser le produit mouillé peut entraîner des problèmes tels que des 
moisissures, des odeurs étranges, des taches de couleur et une détérioration. Après 

utilisation, séchez le produit dans un endroit bien ventilé et à l’ombre. Enlevez 
délicatement toute saleté à l’aide d’une brosse douce avant de le ranger. ●N’utilisez 
pas ce produit dans un lave-linge ou un sèche-linge. Si vous le faites, cela peut 
entraîner un ternissement de la couleur ou un rétrécissement. ●Transportez ce produit 
avec précaution. Ne le traînez pas. Cela pourrait entraîner la rupture du tissu, etc. ●
Assurez-vous de tenir les 2 poignées ensemble lorsque vous transportez le produit. 
Les parties cousues de la poignée et du sac pourraient se casser si elles sont tirées 
vers l’extérieur. ●Assurez-vous de ranger le foyer Pack & Carry et les options du foyer 
une fois refroidis après utilisation. Si vous rangez le produit alors qu’il est encore 
chaud, il pourrait roussir ou brûler le tissu.


